

崇拜與聖樂

第八章：活水天糧

陳向陽牧師

(3) 顯現期

耶和華是我們的亮光，是我們的拯救，是我們性命的保障。每逢遭遇患難，面對仇敵的威脅時，詩人都經驗耶和華的幫助；因他尋求耶和華，神就應允，把他藏在帳幕的隱秘處，高舉在磐石上。因此，詩人呼籲我們要永遠住在神的殿中，瞻仰祂的榮美（詩二十七1, 4-8）。

正如以賽亞先知預言所論到的，在黑暗中行走的百姓看見了大光，那住在死蔭之地的人有光照耀他們。耶和華神要折斷百姓所負的重輶、肩頭的杖，以及那些欺壓人的棍；祂向來是幫助祂子民的。凡耐心等候、尋求神的，神要使他們喜樂，並人數繁多（賽九1-4, 詩二十七9）。

耶穌基督應驗先知的預言，祂顯出耶和華神的榮耀，祂就是那光，那拯救！祂傳道說：天國近了，你們都要悔改。這道震顫人心；使彼得、安德烈、雅各和約翰都應主所召，他們被光光照，悔改捨己，跟隨基督，作主門徒（太四12-23）。

如今，我們當如門徒一般回應主召，只要一心一意，彼此相合，免得分門別類，錯將眼目放在人的身上。我們傳講基督的福音，不是倚靠人智慧的言語，乃是被主差遣，見證耶穌基督十字架的救恩；因十字架的道理在滅亡的人為愚拙，在信的人卻為神的大能（林前一10-18）。